



## В Череповце назначен судебный штраф мастеру организации, не обеспечившему безопасные условия труда



<https://yandex.ru/images/search?p=10&text=травматизм%20бесопасности%20на производстве&pos=406&rp.jpg>

Собранные следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа по уголовному делу о преступлении, предусмотренном ч.1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

Следствием и судом установлено, что 47-летний мужчина работает в г. Череповце мастером в обществе с ограниченной ответственностью и отвечает за безопасные условия труда. 19 августа 2019 года при выполнении ремонтных работ мастер не обозначил зону повышенной опасности, а именно: не оградил монтажный проем, в который упал подсобный рабочий. От падения с высоты 8 м работник получил травму живота, переломы левой руки, повлекшие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

В ходе следствия подозреваемый выплатил пострадавшему денежную компенсацию.

Суд, рассмотрев представленные следователями СКР материалы, принял решение о назначении виновному меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тыс. рублей.

13 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1409290>